

Broj: 01-02-3-702/17

Sarajevo, 30.08.2017. godine

Z A P I S N I K
TEMATSKE SJEDNICE PREDSTAVNIČKOG DOMA PARLAMENTA FEDERACIJE
BIH, "Stanje i perspektive drvno-prerađivačke industrije u Federaciji BiH", održane
11.04. i 14.06.2017. godine

Sjednica je počela u 11.12

Sjednici je predsjedavao predsjedavajući Predstavničkog doma Parlamenta Federacije BiH Edin Mušić.

Predsjedavajući Mušić pozdravio je zastupnice i zastupnike, članove Vlade Federacije BiH, goste kao i predstavnike akreditiranih medijskih kuća koji prate rad sjednice.

Odsustvo sa sjednice opravdali su: Mirela Halilović, Elma Đogić, Almir Zulić i Faruk Čupina.

Prema evidenciji Stručne službe, predsjedavajući je konstatovao da sjednici prisustvuje dovoljan broj zastupnika za kvalitetan rad i odlučivanje.

Sa 53 glasa za, bez glasova protiv i uz 11 uzdržanih glasova, usvojen je sljedeći:

D N R E V N I R E D

1. Stanje i perspektive drvno-prerađivačke industrije u Federaciji BiH.

1. Stanje i perspektive drvno-prerađivačke industrije u Federaciji BiH

Informaciju je dostavilo Federalno ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva i Federalno ministarstvo energije, rudarstva i industrije.

Zastupnici Ramiz Meša i Bajro Makić su, također, dostavili materijale za ovu sjednicu te dali dodatno obrazloženje.

U ime Federalnog ministarstva poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva obrazlagala je pomoćnica ministra Danica Cigelj.

Domu su se obratili: pomoćnik u Federalnom ministarstvu energije, rudarstva i industrije Marinko Bošnjak, predstavnik drvno-prerađivačke industrije Muhamed Pilav, predsjednik Privredne komore Federacije Mirsad Jašarspahić i Šemsa Alimanović.

Prije otvaranja pretresa usaglašen je prijedlog Radne grupe koju čine: Bajro Makić, Ramiz Meša, Boris Barun, Bakula Vjekoslav, Švago Mehrudin, Šemsudin Kavazović, Refik Hankić, Alma Arnaut, Mahir Mešalić i Mujo Hasić.

U diskusiji su učestvovali: Jusuf Bubica, Mujo Hasić, Rasim Omerović, Mehrudin Švago, Elvir Karajbić, Hasan Muratović, Suzana Franjka Galić, Aiša Čenanović, Jasmina Zubić, Davor Vuletić, Safet Kešo, Ismet Kurić, Adžem Dževad, Bajro Makić, Ramiz Meša, Slavica Josipović i Šemsudin Dedić.

Predsjedavajući je kazao da Radna grupa na bazi svih diskusija iznesenih na današnjoj sjednici sačini zaključke koji će se usvajati na narednom zasjedanju.

Predsjedavajući je prekinuo rad sjednice u 13.22.

* * *

NASTAVAK TEMATSKE SJEDNICE PREDSTAVNIČKOG DOMA PARLAMENTA FEDERACIJE BIH "Stanje i perspektive drvno-prerađivačke industrije u Federaciji BiH", održane 14.06.2017. godine

Sjednica je počela u 10.49.

Sjednici je predsjedavao potpredsjedavajući Predstavničkog doma Parlamenta Federacije BiH Mladen Bošković.

Potpredsjedavajući Bošković pozdravio je zastupnice i zastupnike, članove Vlade Federacije BiH, goste kao i predstavnike akreditiranih medijskih kuća koji prate rad sjednice.

Odsustvo sa sjednice opravdali su: Alma Arnaut, Rusmir Mesihović, Elma Đogić, Halid Muhić, Ljuban Herceg i Zdravko Kuzman.

Prema evidenciji Stručne službe, predsjedavajući je konstatovao da sjednici prisustvuje dovoljan broj zastupnika za kvalitetan rad i odlučivanje.

Potpredsjedavajući je podsjetio da je rasprava na temu „Stanje i perspektive drvno-prerađivačke industrije u Federaciji BiH” okončana.

Radna grupa je bila zadužena da sačini prijedlog zaključaka. Jasmina Zubić predložila je dopunu zaključaka.

U diskusiji su učestvovali Jasmina Zubić, Bajro Makić i Jusuf Bubica.

Potpredsjedavajući Bošković predložio je, a što je prihvaćeno, da se u pauzi današnjeg rada sastane Radna grupa, te da sačini jedinstven prijedlog zaključaka o kojima će se zastupnici izjašnjavati.

* * *

Na 22. redovnoj sjednici, održanoj 14.06.2017. godine, nakon pauze, potpredsjedavajući Bošković kazao je da su zaključci usaglašeni i dopunjeni prijedlogom Jasmine Zubić, te pozvao zastupnike da se o njima izjasne. Bajro Makić je, u ime Radne grupe, dao dodatno obrazloženje.

Sa 57 glasova za, uz tri glasa protiv i uz dva uzdržana glasa, usvojeni su sljedeći:

Z A K L J U Č C I

1. Sektor drvno-prerađivačke industrije proglasiti strateškim čime bi se dale značajne olakšice i omogućio daljnji ubrzan razvoj i povećao broj zaposlenih i izvoz.
2. Usvajanje strategije razvoja drvne industrije FBiH za period 2016.-2025. godina od Vlade FBiH i Parlamenta FBiH.
3. Usvajanje akcionog plana za realizaciju Strategije razvoja drvne industrije Federacije BiH za period 2016.-2025. godina sa jasno naznačenim nosiocima izvršenja mjera i aktivnosti te stalnim praćenjem procesa i rezultata implementacije.
4. Hitno donošenje Zakona o šumama i podzakonskih akata.
5. Hitno usvojiti prijedlog kriterija za utvrđivanje stepena finalizacije gotovih proizvoda, sirovine (lišćari i četinari) i rokove plaćanja koje je pripremila Radna grupa Federalne privredne komore (nosilac izvršenja Vlada FBiH i ministri resornih ministarstva).
6. Uskladiti programe obrazovanja i sa potrebama drvne industrije jer već nedostaje kvalifikovana radna snaga posebno sa visokom stručnom spremom.
7. Uvesti takse na izvoz trupaca, rezane građe izvan propisanih standarda i ogrijevnog drveta (nosilac izvršenja Vlada FBiH).

Nakon usvajanja zaključaka nastavio se rad 22. redovne sjednice Predstavničkog doma Parlamenta Federacije BiH.

Transkript i prijepis transkripta sjednice čine sastavni dio Zapisnika.

v. d. SEKRETARA
PREDSTAVNIČKOG DOMA
PARLAMENTA FEDERACIJE BIH

Stela Ibrović

PREDSJEDAVAJUĆI
PREDSTAVNIČKOG DOMA
PARLAMENTA FEDERACIJE BIH

Edin Mušić